

平成29年9月29日付け県公報第2948号静岡県人事委員会規則13-92（静岡県職員の育児休業等に関する規則の一部を改正する規則）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	新旧対照表の改正後の欄中上から8	同項中	同条中